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Floris van Adrichemlaan 98   NOTULEN JAARVERGADERING WIJKRAAD BOERHAAVEWIJK (concept2)   
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tel: 06-81699304   Locatie: De Ringvaart   Aanvang: 20:00u   

   

  

Aanwezigen 
 
Wijkraad : Antoinette Wijnoogst (Penningmeester); Sabrina de Wit (secretaris); Dick Wijnoogst (lid, verkeer & vervoer); 

Wim Nunninkhoven (lid, Facebook); Frits van der Ploeg (lid, groen); Mariëlle Barnhoorn (lid, sociaal domein); 

Babs Slottje (lid). 
 
Gasten : Ingrid en Gerard Hameteman, Peter van der Beek, Hans Hirs, René Reeuwijk, Aad en Yvonne Blankert, Sudesh 

Soedhwa, Karin Warmerdam, Kees Roelfs, Lucien Joosten, Alida de Jong, Mirjam Boxhoorn en Michel de Graaf 

(gemeente Haarlem, gebiedsverbinders), Marieke Nouweland (Elan Wonen), Christel Staal (DOCK) 
 
Afwezig : Ailko Hammingh (lid); Gabe Yntema (lid, veiligheid); Mohamed Mounji (St Samen); Mahad Ahmed (SHHO); Lucia 

de Grooff (SportSupport). 
 
Notulist : Sylvia van den Berg 

  
 

 
 

1. Opening 

Antoinette opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. 

 

2. Verslag jaarvergadering dd 5 oktober 2021 

Er zijn geen opmerkingen binnengekomen, waarmee het verslag van de vorige jaarvergadering is vastgesteld. 

 

3. Jaarverslag 2021 

Aan de hand van een presentatie neemt Frits de activiteiten van de wijkraad in het afgelopen jaar door. Aan de orde zijn 

gekomen: 

❖ Samenwerking en overleg 

o Overleg tussen de vier wijkraden van Schalkwijk 

o Stadsdeeloverleg met de gemeente 

o Werkgroepen van de vier wijkraden 

▪ Werkgroep Verkeer 

▪ Werkgroep Groene Zoom 

▪ Ad-hoc overleg bij projecten en gemeentelijke plannen, bijvoorbeeld: 

- Met gemeente en St Jacob inzake bouw Hof van Jacob 

- Louis Pasteurstraat 

❖ Projecten en evenementen 

o Domus Plus & Skaeve Huse 

▪ Domus Plus: permanente opvang voor verslaafden, locatie aan de overkant van de A205 (Nieuwe Weg), 

▪ Skaeve Huse: woningen voor mensen met aanpassingsproblemen, locatie Haarlem-Noord (Vondelweg). 

o Schalkwijk aan Zet 

▪ Experiment met zeggenschap en budget voor bewoners; in 2020 en 2021 is € 70.000,- beschikbaar gesteld voor 

ideeën op het gebied van 8groen, verbinden en/of duurzaamheid9 van de bewoners van Schalkwijk. 

o LenteFris-dag, Koningsdag / Vrijmarkt 2021 

▪ Door Covid-19 perikelen konden deze evenementen niet doorgaan. LenteFris heeft in aangepaste vorm 

(8Nazomermarkt9) plaatsgevonden. 
o Nieuwbouwprojecten 

▪ Poort van Boerhaave 

- Woningbouw 8Haave9 (Bemog) - 150 woningen 

- Nieuwbouw 8Hof van Jacob9 (Sint Jacob) - zorgwoningen en ZOED: Praktijk Dr. Puite, Apotheek en Fysio. Er 

komt tevens een ruimte voor kinderopvang. 

- Nieuwbouwflats Louis Pasteurstraat (Elan Wonen) - 150 woningen 

▪ Entree-West: gereed gekomen. Dit gedeelte (Schoonevaert, voormalige locatie Rijkswaterstaat) behoort ook tot 

de Boerhaavewijk. 

▪ Vijverpark, Entree-Oost, tussen Schipholweg, Boerhaavelaan en Amerikaweg. 

 

 



 

 

 

 

o Nieuwbouwprojecten (vervolg) 

▪ Schalkwijk-Midden (Schalkwoud) 

1. Wooncomplex Siva, 131 woningen (voormalig gebouw vakbond), 

2. Woonproject Rootz, 700 woningen (Belcanto, garage en Mug), 

3. Wooncomplex De Keizer, 111 woningen (voormalig UWV), is gereed, 

4. Woonproject Elements, ruim 300 woningen (voormalig terrein Fluor), met: 

• Amerika-blok 

• Factory 

• Europa-blok 

5. Kantoor Rijkswaterstaat (voormalig gebouw FIOD) 

o Verkeer en veiligheid 

▪ Visie gegeven op SpvE busknooppunt tussen de Buitenrustbrug en Europaweg (knooppunt dient ter ontlasting van 

de Tempeliersstraat / Houtplein), 

▪ Herinrichting kruispunten Amerikaweg / Boerhaavelaan en Amerikaweg / Schipholweg (N205) - Ideeën van de 

werkgroep zijn gesneuveld bij de gemeente; o.a. door Wilsonbrug te smal voor twee banen rechtsaf, 

▪ Zorgen uitgesproken over de toenemende verkeersintensiteit in Schalkwijk over met name de Amerikaweg - De 

Europaweg wordt ingericht als 8stadsstraat9: busbaan, met aan weerszijden één rijbaan en fietspad. Dit zal effect 
hebben op de Amerikaweg, 

▪ Overleg herinrichting Professor Eijkmanlaan in 2022 - Bezwaar tegen inrichting als 30km-weg zonder 

snelheidsbeperging; hierdoor onduidelijk voor gebruiker (30km of 50km), 

▪ Examenlocatie CBR geeft nog steeds overlast bij omwonenden; men krijgt slechts een tijdelijke oplossing voor 

parkeeroverlast. Een definitieve oplossing ligt juridisch gezien moeilijk. 

o Groen in de wijk 

▪ Aantal bomen gekapt op grond van ouderdom c.q. conditie, 

▪ Tevens kap doordat bomen op of te dichtbij nieuwbouwlocaties stonden, 

▪ Verplichting 8herplant9: nieuwe bomen ter plaatse, of - indien niet mogelijk - op andere plek in de wijk, 

▪ Project 8Bomen in Boerhaavewijk9 afgerond met het planten van 243 bomen (118 vervanging + 125 nieuw), 
bewoners geraadpleegd over locatie en soorten. 

Het jaarverslag is tevens te lezen in de Boerhaavelaar 

 

4. Financieel jaarverslag 

Antoinette bespreekt aan de hand van de presentatie de begroting en uitgaven van het afgelopen jaar, alsmede de begroting 

voor het lopende jaar. Met toestemming van de gemeente is vorig jaar meer uitgegeven dan was begroot. Het financiële verslag 

wordt niet gepubliceerd, echter voor inzage en/of vragen kan men zich wenden tot Antoinette. 

 

5. Kascommissie, verslag en verkiezing 

De kascommissie, bestaande uit de wijkbewoners Ingrid Hameteman en Mahad Ahmed, heeft de Kas en Jaarrekening van 2021 

gecontroleerd en in orde bevonden. 
 
De vergadering stemt in met Ingrid (die zich opnieuw beschikbaar stelt) en Peter van der Beek (die zich tijdens de vergadering 

aanbiedt aan als tweede kandidaat), waarmee de samenstelling van de kascommissie voor het lopende jaar is vastgesteld. 

 

6. Wijkraad, bestuurssamenstelling, mutaties en verkiezingen 

Huidige bestuur en wijkraadleden: 

  Dagelijks bestuur: 

▪ Voorzitter vacant 

▪ Secretaris Sabrina de Wit 

▪ Penningmeester Antoinette Wijnoogst 

  Wijkraadleden: 

▪ Marielle Barnhoorn 

▪ Ailko Hammingh 

▪ Wim Nunnikhoven 

▪ Frits van der Ploeg 

▪ Babs Slottje 

▪ Dick Wijnoogst 

▪ Gabe Yntema 
 

Antoinette - die sinds het vertrek van Hans Hirs de functie van waarnemend voorzitter heeft bekleed - geeft aan dat René 

Reeuwijk zich kandidaat heeft gesteld voor het voorzitterschap. René is zo9n 15 jaar woonachtig in de Boerhaavewijk en woont 
regelmatig de vergaderingen van de wijkraad bij. 
 
De vergadering stemt in met René als nieuwe voorzitter, waarmee de vacature per heden is vervuld. 



 

 

 

 

[PAUZE] 

 

7. Stichting DOCK in de 8Ringvaart9 
Christel Staal stelt zich voor als 8Opbouwwerker9 van DOCK. Deze functie heeft zij eerder bekleed in zowel Oost als Noord en 

sinds vorig jaar in Schalkwijk, met name de Boerhaavewijk. Zij is 32 uur per week aanwezig (dinsdag tot en met vrijdag) in de 

Ringvaart. Haar collega Roy van Loon is 14 uur per week beschikbaar voor Schalkwijk. 
 
Christel zegt het erg leuk te vinden hiermee bezig te zijn en dat zij nog niet eerder een enthousiasme heeft meegemaakt als in 

de Boerhaavewijk het geval is. 
 
Zij geeft aan dat er inmiddels weer sprake is van bijvoorbeeld een spelletjesgroep, een wandelgroep en de mogelijkheid tot 

tekenen / schilderen. Er wordt samengewerkt met o.a. Stichting Samen, SportSupport en Kwiek-route. 
 
Frits: Als we (wijkraad of bewoners) ideeën hebben, moeten we dan bij jou zijn? 

Christel: Ja, dat kan altijd. 

Dick: We zijn momenteel bezig met het uiterlijk en de uitstraling van het gebouw. Wat mis je zelf, eigenlijk? 

Christel: Ik ben inderdaad bekend met de signalen met betrekking tot de uitstraling van het gebouw. Wat ik zelf mis? Er is 

niet echt sprake van iets missen; ik zie echter wel de potentie van bijvoorbeeld 8Samen ruiken / proeven9, heel 
bijzonder. 

Dick: Mogen wij van DOCK zelf iets verwachten? Er is momenteel slechts sprake van bewonersondersteuning. Wij zijn 

van mening dat DOCK hier - als welzijnsorganisatie - een rol in zou moeten spelen. 

Christel: Dit is zeker de bedoeling, echter ken ik nog niet genoeg mensen. Wellicht moeten we hier eens over in gesprek. 

Wim: Het zou om te beginnen goed zijn als beter bekend is dat dit gebouw een wijkcentrum is. 

Christel: Daar zijn we mee bezig. Ik heb gezien dat de wijkraad de gevel van het gebouw meer uitstraling willen geven. 

Wim: Dat klopt, wij zien graag het woord 8Wijkcentrum9 erbij op de gevel. 
 

8. Rondvraag 

Het vorige onderwerp leverde een discussie op waardoor het naadloos overliep in de rondvraag. 
 
Peter: We zouden ook een spreekuur kunnen houden. 

Dick: Dat hebben we ooit eens gedaan, maar doordat er niemand binnenkwam liep dit op niets uit.  

 Het is van groot belang dat er een aantrekkelijke sfeer gecreëerd wordt, dat nodigt mensen uit. 

Antoinette: Het Open Huis in Molenwijk is gezellig: een huiskamersfeer. Dat hebben we hier niet. [bijval aanwezigen] 

Sudesh: Hoe is dit in de andere wijken? 

Antoinette: In Meerwijk (Da Vinci, Huis van de Wijk) heeft ook horeca e.d. Wijkcentrum De Wereld in de Europawijk kampt 

met hetzelfde euvel als de Ringvaart. 

Antoinette: We zouden een biljarttafel kunnen neerzetten. (Ingrid vult aan: verrijdbaar). 

Dick: Ongeveer 2 à 3 jaar geleden was er een biljarttafel over bij Da Vinci. DOCK was hier geen voorstander van. 

Antoinette: Er is een voetbaltafel aanwezig. 

Christel: Daar kunnen we mee beginnen. Zullen we die morgen neerzetten? 

Dick: Het is wel nodig om te weten waar behoefte aan is in de wijk. 

Christel: Die pak ik op. 

Sudesh: Vroeger waren er activiteiten voor kinderen. Dat liep altijd erg goed. Dat is er niet meer. 

Hans: Dat kan kloppen: de subsidies hiervoor zijn weggevallen. 

Antoinette: Er waren vroeger ook meer activiteiten in de speeltuin, bijvoorbeeld een kleurwedstrijd, waaraan door middel van 

flyeren op scholen bekendheid werd gegeven. 

Sabrina: Annemiek heeft het zoeken van paaseieren georganiseerd voor kinderen, maar hier wordt niet over naar buiten 

gecommuniceerd. 

Antoinette: We kunnen eens rondvragen of er mensen zijn die iets willen organiseren, bijvoorbeeld bloemschikken of - aan het 

einde van het jaar - een kerststukje maken. 

Sabrina: Voor kinderen activiteiten voor diverse leeftijden organiseren. Bijvoorbeeld 8voorlezen9 maar dan met een 
wedstrijdelement. En natuurlijk knutselen, dit spreekt altijd aan. Er zal dan wel een leuke hoek ingericht moeten 

worden, het nodigt nu niet uit. 

Mariëlle: Ook in de avonduren kunnen activiteiten georganiseerd worden. Bijvoorbeeld biljarten. 

Sabrina: Wanneer het competitie betreft, moet je er rekening mee houden dat ook hier weer mensen nodig zijn om dit op 

te pakken. 

 Momenteel ben ik bezig met voetbal, hiervoor is veel animo. 

Dick: Over voetbal gesproken: je kan natuurlijk ook een voetbalavond organiseren. Gezamenlijk naar een wedstrijd 

kijken. Maar dan is wel weer een ander scherm nodig, het huidige is te klein&. 
Sabrina: Ik heb voor dat doel nog wel een scherm en beamer beschikbaar. 

 

 



 

 

 

8. Rondvraag (vervolg) 

Dick laat weten dat de viering van Koningsdag niet kan doorgaan: er is geen geschikte locatie beschikbaar. Volgend jaar hopen 

we weer gebruik te kunnen maken van het parkeerterrein van Centrum Schalkwijk. 

Antoinette vult aan: er wordt wel een 8Kindersnuffelmarkt9 georganiseerd in Centrum Schalkwijk. 
 
Antoinette sluit het onderwerp af met de mededeling graag ideeën voor activiteiten en het organiseren hiervan te willen 

ontvangen. Tevens wijst zij op aanwezige folders van Stichting Samen / SSHO waarop een uitnodiging voor een Iftar maaltijd 

voor a.s. zondag te vinden is. 

 

9. Afsluiting 

Hierna sluit Antoinette de vergadering, dankt de iedereen voor hun komst en nodigt de aanwezigen uit nog even na te praten 

onder het genot van een hapje en drankje. 


